

Вырезка из газеты

ВОЛГОГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Волгоград

з. 2200

- 1 АВГ 1982



Благодарим за праздник

Вчера в Волгограде завершились гастроли Куйбышевского государственного академического театра оперы и балета. Истинное наслаждение получили волгоградцы от интересных и ярких выступлений гостей. Они по достоинству оценили их высокое профессиональное мастерство и музыкальную культуру.

На прощальном вечере заместитель председателя облисполкома В. С. Усков тепло поблагодарил всех работников театра за огромный творческий труд, за прекрасный театральный праздник, который они подарили нашему городу, и пожелал им новых успехов, новых памятных встреч. В. С. Усков вручил коллективу Почетную грамоту обкома КПСС и исполкома облсовета.

От имени Куйбышевского театра выступил его директор и главный дирижер народный артист РСФСР Л. М. Оссовский. Он сказал, что гастроли на священной волгоградской земле для всего коллектива были и большой ответственностью, и большой радостью. Волгоградский зритель оказался заинтересованным, доброжелательным и, главное, истинным поклонником оперного и балетного искусства. Выступать перед таким зрителем было приятно.

Затем состоялся большой концерт, в который вошли фрагменты из многих произведений гастрольной афиши, так что присутствующие в зале имели возможность вновь встретиться со своими любимыми героями и любимыми артистами.

После концерта гости из Куйбышева возложили гирляндку к обелиску у Вечного огня на площади Павших борцов. В исполнении артистов хора величественно и скорбно прозвучала на площади известная песня композитора С. Галкина «Куда б ни шел, ни ехал ты».

...До свидания, дорогие друзья, благодарим за праздник!

(Наш корр.)